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Prelát s mladými z
UNIVU: „Ježiš Kristus
nám neustále
pomáha“.

V dňoch pred Veľkonočným
trojdním sa Mons. Ocáriz v
Ríme stretol s mladými ľuďmi z
celého sveta, aby s nimi
diskutoval o viere, práci a
občianstve

17.04.2025

V pondelok popoludní 14. júna sa
stovky vysokoškoláčok, ktoré prišli
zo všetkých piatich kontinentov, aby
sa zúčastnili na UNIVE, stretli v Ríme



s Mons. Fernandom Ocárizom. Na
úvod ich Prelát vyzval, aby sa
poďakovali „za list, ktorý vám napísal
pápež. Napísal ho vám, vám
všetkým. Určite vás tento list viedol k
tomu, aby ste sa modlili za pápeža, za
jeho zdravie - aby sa naďalej
zlepšovalo - a spolu s ním aj jeho
úmysly, jeho prácu“.

V súvislosti so Svätým týždňom
pripomenul, že „je dobré, aby ste
popri radosti a množstve aktivít,
ktoré máte počas týchto dní,
zamerali svoje myšlienky a modlitby
na vznešené tajomstvo Umučenia,
zmŕtvychvstania Ježiša Krista, aby
ste z týchto dní čerpali silu, aby ste si
odteraz vo svojom živote oveľa viac
uvedomovali, že Ježiš Kristus je
živý“.

Tohtoročná téma UNIVU je „Občania
nášho sveta“. To podnietilo Preláta,
aby povzbudil „k intenzívnej
modlitbe za toľkých ľudí, ktorí vo



svete trpia: vojny, zemetrasenia,
nešťastia, ktoré sú známe z médií, a
mnohé, o ktorých sa nevie“.
Vychádzajúc zo slov svätého Pavla
pripomenul, že „celý svet je náš.
Všetko je naše a vo všetkom môžeme
pomôcť. Keď počujete správy o vojne,
pomodlite sa, to má veľkú hodnotu“.

Čo znamená posväcovať prácu

Do debaty sa prihlásilo niekoľko
dievčat, ktoré sa podelili o svoje
životné skúsenosti a požiadali o
modlitbu alebo radu. Medzi nimi
bola aj Jimena z Mexika, ktorá má 23
rokov, študuje priemyselné
inžinierstvo a v lete má záverečné
skúšky. V súčasnosti pracuje v
prevádzkovej oblasti distribútora
elektronických súčiastok: „Mojou
úlohou je koordinovať, aby zásielky
odchádzali načas, a koordinovať
komunikáciu medzi rôznymi
oblasťami". Jimena si všimla, že v
poslednom čase sa ona aj jej



kolegovia cítia demotivovaní, pretože
práca sa opakuje a je monotónna, a
má pocit, že neprispieva významne k
rozvoju spoločnosti.

"Rada by som lepšie pochopila, čo
znamená posväcovať prácu, pretože
niekedy mám pocit, že môj
profesionálny život sa stáva sedením
za stolom a odpovedaním na e-
maily".

Prelát jej povedal: "Práca je veľmi
ústrednou témou v duchu Diela. Je tu
veľmi jasný bod, ktorý svätý
Josemaría zvykol hovoriť: „Vlož
nadprirodzenú pohnútku do svojej
odbornej práce a posvätíš ju“ (Cesta,
359). Niekto by si mohol myslieť, že je
to veľmi jednoduché: „pustím sa do
práce, poviem si: obetujem to Bohu, a
hotovo“. To je síce veľmi dobré, ale
nestačí to. Nadprirodzený motív
nemusí byť pridaným motívom, ale
tým, čo hýbe, čo dáva zmysel, čo je
hlbokým dôvodom práce. Týmto



nadprirodzeným motívom je láska k
Bohu a služba druhým. A práve tam
sa vytráca monotónnosť. Vždy
môžeme znova robiť to, čo robíme
(...) Láska sa neopakuje. Láska
neunavuje, hoci si tak často vyžaduje
námahu a obetu. Poďme do toho!"

Milovať Ježiša v Eucharistii

V stredu 16. apríla mal Prelát ďalšie
stretnutie s približne 1 500 mladými
ľuďmi z celého sveta. V rozhovore
zazneli otázky a komentáre mladého
muža z Kórey, ďalšieho z Iraku,
niekoľkých z Ameriky a Európy, atď.

V odpovedi na otázku jedného
mladého muža, ako vnímať Božiu
vôľu pre každého z nás, mu Prelát
pripomenul, že keď prosíme Boha a
nedostávame, môže to byť preto, že
neprosíme dobre, alebo preto, že
musíme trpezlivo prosiť ďalej, „alebo
preto, že Boh pre nás pripravuje
niečo, čo si ani nevieme predstaviť“.



V týchto dňoch Svätého týždňa Mons.
Ocáriz tiež povzbudil mladých ľudí,
aby prehĺbili svoje chápanie
tajomstva a veľkého daru
Eucharistie, pretože „kresťanský
život nie je len nasledovanie určitých
myšlienok, ani pravidiel správania,
ani presvedčenie o určitých ideách,
je to aj to, ale predovšetkým je to
niekto, Ježiš Kristus, živý, ktorý nás
čaká vo svätostánku, vo svätom
prijímaní, a ktorý nám neustále
pomáha z neba“. Dodal, že „náš život
je vyvážený, ak do jeho centra
postavíme Eucharistiu“.
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